

## Еще раз о Женсовете

В 2012 году по инициативе женщин возобновил свою работу Женсовет в с.Красноозерное. Основным направлением деятельности женсовета является организация работы с семьей, работа с неблагополучными семьями, нравственное и духовное просвещение.

Вот уже год как работает Женсовет. Вопросы, с которыми обращаются жители к членам совета, очень разные. Каждая женщина работающая в нем, обладает определенной профессией и жизненным опытом, эти ресурсы и помогают женсовету решать проблемы наших жителей.

Собрания женсовета проходят в теплой уютной обстановке за чашечкой чая, где обсуждаются дела насущные, у кого какие проблемы, что происходит на селе и что сделать полезного.

В него входят женщины, которые хотят изменить жизнь в селе к лучшему. Члены женсовета принимают участие в мероприятиях Дома культуры, в благоустройстве села.

Мы все знаем что жизнь современной женщины насыщена не только счастливыми событиями, но к сожалению, еще и стрессами. Начиная от личной жизни и заканчивая работой. Поэтому в этом году при женсовете организован клуб «Престиж», здесь каждая из женщин и девушек может найти ответы на свои вопросы, и отдохнуть от жизненной суеты. Члены клуба «Престиж» собираются один раз в квартал. За это время для них были организованы и проведены: поэтический вечер, где члены клуба беседовали, читали свои любимые стихи; был проведен мастер-класс по макияжу «Как стать краше»; организовано чаепитие «Фитобар», где каждая могла попробовать и оценить вкус чая из сбора трав.

Мне хочется поблагодарить всех членов Женсовета за сотрудничество, неисчерпаемую активность и инициативность в работе, за новые творческие идеи и замыслы, за осуществления замечательных дел на благо нашего села.

Е.И.Гудикова